

Ref. Best. Møde 08-10-2020

Mødedeltagere: Lena, Tommy, Ernst, Steffen og CJ

Fraværende.: Steen

Tommy var mødeleder i formandens fravær

**Pkt. 1, godkendelse af referat fra sidste b-møde.** Godkendt.

**Pkt. 2, gennemgang af indkommen post.**

### **DGI**

a: Udvalgs møde: Sendt ud til bestyrelsen samt alle medlemmer

b: 6 mands hold: P96 havde 6 hold med, Tommys hold fik en første plads og Steens hold en andenplads.

c: udvalgs møde i Ledøje: Fra P96 deltog Steen og Bente, afventer ref. fra mødet

d: petanqueskole i Søborg: Fra P96 deltog 8 spillere som alle var meget tilfredse med skolen.

### **DPF**

a: repræsentantskabsmøde: Afventer covid 19 vedr. antal

b: Covid 19: Nye retningslinjer fra DGI/DIF sendt ud til bestyrelsen

### **DIF**

a: Intet fra DIF

### **Fælleskontoret**

a: Dialogmøde 3-11-20 : Fra P96 deltager 2.

**Pkt. 3, gennemgang af nye og kørende sager.**

a: Coronasituationen: P96 Overholder de retningslinjer der er og anbefaler igen at vores medlemmer holder afstand på banerne.

b: Vinspil 04-10-20: Pgr. af vejret var der 15 spillere, der var kun 1 der vandt 3 kampe og det var Eli, og fordi det var sidste vinspil for i år, besluttede bestyrelsen at give 1 fl. Vin til de bedste der havde vundet 2 kampe, samt til den 1 person som ikke vandt nogen kamp. Så der blev i alt uddelt 4 flasker vin denne dag.

c: Afslutningsfest aflyses i 2020 pgr. Covid 19

b: P96 har 25-års jubilæum den 29. april 2021

**Pkt. 4, regnskab: Godkendt**

Pkt. 5, næste b-møde 5/11-20.

Referent C-J

